



В городе Краснокамск устанавливаются обстоятельства травмирования ученицы школы

Следственным отделом по городу Краснокамск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка по факту получения травмы учащейся МАОУ СОШ № 5 г.Краснокамска.

Предварительно установлено, что 19 ноября 2018 года учащаяся 5 «а» класса со своими одноклассниками на школьном стадионе строила снежную крепость и играла в снежки. В это время девочка получила травму.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, в ходе проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц учебного учреждения. По результатам проверки следователем будет принято законное процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1276127>